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ÖSSZEGZÉS 

A Magyar Nemzeti Bank működése szabályozott és szabályszerű volt. A gazdálkodása során 

betartotta a jogszabályi előírásokat. A pénzügyi közvetítőrendszert felügyelő, ellenőrző és 

szabályozó tevékenysége támogatta a pénzügyi közvetítőrendszer szabályszerű működését, 

a fogyasztói érdekek védelmét. A Magyar Nemzeti Bank intézkedési tervében foglalt feladat 

végrehajtása elősegítette a pénzügyi közvetítőrendszer biztonságos működését. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az egyszemélyes részvénytársasági formában működő Magyar Nemzeti Bank Magyarország központi bankja, felelős 
a monetáris politikáért és 2013. október 1-jétől ellátja a pénzügyi közvetítő rendszer felügyeletét. A részvényesi jo-
gokat az államháztartásért felelős miniszter gyakorolja.  

Az Állami Számvevőszék törvényi kötelezettsége a Magyar Nemzeti Bank gazdálkodásának és az alapvető feladatai 
közé nem tartozó tevékenységének ellenőrzése, amelynek teljesítésével segíti az Országgyűlés munkáját, tájékoztatja 
az érdekelteket és a szélesebb közvéleményt a Magyar Nemzeti Bank működésének és gazdálkodásának szabálysze-
rűségéről. Az ellenőrzés hozzájárul az Állami Számvevőszék Stratégiájában megfogalmazott küldetése megvalósítá-
sához, a közpénzügyek átláthatóságának, rendezettségének előmozdításához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

A Magyar Nemzeti Bank irányítási rendszerének kialakítása és működtetése összhangban volt a jogszabályi előírások-
kal. A Pénzügyi Békéltető Testület működéséhez szükséges feltételek rendelkezésre állása biztosított volt. A Magyar 
Nemzeti Bank a jogszabályi előírások szerinti tartalommal és gyakorisággal teljesítette a tevékenységével kapcsolatos 
beszámolási és tájékoztatási kötelezettségét. A Felügyelőbizottság és a belső ellenőrzés szabályszerűen látta el tevé-
kenységét. A Magyar Nemzeti Bank a többségi és kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok esetén a tulaj-
donosi joggyakorlása során szabályszerűen járt el. A Magyar Nemzeti Bank irányítási, beszámolási és ellenőrzési rend-
szere szabályszerűen és szabályozottan működött. 

A Magyar Nemzeti Bank a jogszabályi előírások szerint készítette el a pénzügyi év kezdete előtt éves tervét, amely-
ben a működési költségeket és a beruházásokat az alapvető és egyéb feladatai vonatkozásában elkülönítetten, rész-
letes formában mutatta ki. Ezáltal biztosított volt a tevékenységével kapcsolatban tervezett működési költségek és 
beruházások átláthatósága.  

A működési költségekkel kapcsolatos beszerzések és elszámolások, valamint a beruházások megvalósítása, illetve 
ezek számviteli elszámolása szabályszerű volt. A nyújtott támogatások tervezése, kifizetése és elszámolása során a 
Magyar Nemzeti Bank betartotta a jogszabályi és a kapcsolódó belső előírásokat. Mindez hozzájárult a szabályszerű 
gazdálkodás folytatásához. 

A Magyar Nemzeti Bank a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletével kapcsolatban biztosította a nyilvános elekt-
ronikus információs rendszer működtetését, valamint a kapcsolódó szabályozási háttér kialakítását. A pénzügyi köz-
vetítőrendszer felügyeletéhez kapcsolódó eljárások elősegítették a pénzügyi rendszer szereplőinek szabálykövető 
magatartását.  

A Magyar Nemzeti Bank gondoskodott arról, hogy a Pénzügyi Stabilitási Tanács a Szanálási igazgatóság előterjesz-
tése alapján a pénzügyi intézményekre vonatkozó szanálási tervek készültségét értékelje, valamint felmérje az elké-
szítésük érdekében szükséges intézkedéseket és a befolyásoló körülményeket. Az intézkedés végrehajtásával a Ma-
gyar Nemzeti Bank hozzájárult a pénzügyi rendszer stabilitásának megőrzéséhez. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  a Magyar Nemzeti 

Bank alapfeladatai közé nem tartozó tevékenységei és 

gazdálkodása tekintetében annak értékelése, hogy a Ma-

gyar Nemzeti Bank irányítási, döntéshozatali és ellenőr-

zési rendszere szabályozottan és szabályszerűen műkö-

dött-e; a Magyar Nemzeti Bank gazdálkodása, a pénzügyi 

közvetítőrendszert felügyelő, ellenőrző és szabályozó te-

vékenysége megfelelt-e a jogszabályi előírásoknak. Az 

utóellenőrzés vonatkozásában az ellenőrzés célja annak 

értékelése, hogy a 17114. sorszámú számvevőszéki jelen-

tésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal össz-

hangban készített intézkedési tervben meghatározott feladatokat a Magyar Nemzeti Bank végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Magyar Nemzeti Bank 
 

A MAGYAR NEMZETI BANK  1924. június 24. óta 
működik. Részvénytársasági formában működő jogi személy, 
részvénye a magyar állam tulajdonában van. Az államot, mint 
részvényest, az államháztartásért felelős miniszter képviseli. 

Az Alaptörvény 41. cikke kimondja, hogy a Magyar Nemzeti 
Bank Magyarország központi bankja, sarkalatos törvényben 
meghatározott módon felelős a monetáris politikáért. Alap-
vető feladatain túl szanálási hatóságként jár el, kizárólagosan 
ellátja a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletét, valamint a 
Pénzügyi Békéltető Testület útján ellátja a fogyasztó és a pénz-
ügyi közvetítőrendszer szervezetei közötti – szolgáltatás igény-
bevételére vonatkozó – jogviszony létrejöttével és teljesítésé-
vel kapcsolatos vitás ügyek bírósági eljáráson kívüli rendezé-
sét. 

Jogállását, elsődleges célját, alapvető, valamint alapvető 
feladatai közé nem tartozó egyéb feladatait és szervezeti fel-

építését a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény szabá-
lyozza. A törvényben rögzített feladatai ellátása, valamint kötelességei tel-
jesítése során független. A Magyar Nemzeti Bank tagja a Központi Bankok 
Európai Rendszerének, valamint a Pénzügyi Felügyeletek Európai Rendsze-
rének is. 

A Magyar Nemzeti Bank szervezeti egységeinek minősülnek az Igazga-
tóság, a Monetáris Tanács, a Pénzügyi Stabilitási Tanács, a Pénzügyi Békél-
tető Testület és a szakmai feladatokat végrehajtó igazgatóságok. 

A Magyar Nemzeti Bank Igazgatósága felelős a Magyar Nemzeti Bankról 
szóló 2013. évi CXXXIX. törvényben meghatározott feladatkörök tekinteté-
ben egyrészt a Monetáris Tanács, másrészt a Pénzügyi Stabilitási Tanács 
döntéseinek végrehajtásáért, továbbá a Magyar Nemzeti Bank működésé-
nek irányításáért. Az Igazgatóság tagjai a Magyar Nemzeti Bank elnöke, 
mint az Igazgatóság elnöke, és a Magyar Nemzeti Bank alelnökei.  

A Magyar Nemzeti Bank elnökét a miniszterelnök javaslatára a köztár-
sasági elnök nevezte ki 2013. március 4-i hatállyal hat éves időtartamra. Az 
elnök munkáját az ellenőrzött időszakban három alelnök segítette.  

A Magyar Nemzeti Bank elnöke a szervezet tevékenységéről féléves 
rendszerességgel beszámol az Országgyűlés gazdasági ügyekért felelős ál-
landó bizottságának.  

A könyvviteli mérleg adatai alapján 2016. december 31-ről 2017. dec-
ember 31-re a Magyar Nemzeti Bank mérlegfőösszege 10 054 901 M Ft-ról 
9 307 752 M Ft-ra csökkent. Mindez főként a könyvviteli mérleg eszközol-
dalán a hitelintézetekkel szembeni követelések, valamint az arany- és de-
vizatartalék, illetve a forrásoldalon a központi költségvetés és a hitelinté-
zetek betétállományának, az egyéb kötelezettségek devizában és a forint-
árfolyam kiegyenlítési tartalék csökkenése miatt következett be. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK  az ÁSZ tv.1 5. § (10) bekezdése 
alapján ellenőrzi a Magyar Nemzeti Bank gazdálkodását és a Magyar Nem-
zeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvényben foglaltak alapján folytatott, 
az alapvető feladatok körébe nem tartozó tevékenységét. Az Állami Szám-
vevőszék rendszeresen értékeli a Magyar Nemzeti Bank gazdálkodása sza-
bályszerűségét és a szabályszerű működés feltételeinek érvényesülését. 

AZ ORSZÁGGYŰLÉS LEGFŐBB PÉNZÜGYI ÉS 

GAZDASÁGI ELLENŐRZŐ SZERVEKÉNT az Állami 
Számvevőszék jogosult ellenőrizni fontos államigazgatási, államhatalmi, 
vagy felügyeleti szervek gazdálkodását és működését. Az „ellenőrök ellen-
őreként” az Állami Számvevőszék munkájának eredményei hatványozottan 
jelentkezhetnek, hiszen megállapításai az ellenőrzők tevékenységének sza-
bályszerűbbé és hatékonyabbá tételében hasznosulhatnak. Ez is indokolja, 
hogy a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletét is ellátó Magyar Nemzeti 
Bank ellenőrzésére minden évben sor kerül. 

AZ ELLENŐRZÉS ALAPVETŐ HOZADÉKA  az Ország-
gyűlés munkájának támogatása, az érdekeltek és a szélesebb közvélemény 
tájékoztatása az MNB2 működésének és gazdálkodásának szabályszerűsé-
géről. Az ellenőrzés rámutathat a belső szabályozás és a szabályszerű mű-
ködés hiányosságaira. Az ellenőrzött szervezet vonatkozásában az ellenőr-
zés megállapításai és javaslatai hozzájárulhatnak a működés szabályozott-
ságában, a kontrollok kialakításában esetlegesen fellépő hiányosságok ki-
küszöböléséhez, a belső szabályzatok és a gyakorlat felülvizsgálatához. A 
közvélemény számára hiteles információt nyújt az MNB működéséről és 
gazdálkodásáról, alapfeladatai közé nem sorolt feladatainak ellátásáról, a 
közpénzekkel való felelős gazdálkodásról, ezzel hozzájárul az általános 
szakmai tájékozottság javításához. 

A MAGYAR NEMZETI BANK ÁLTAL KÉSZÍTETT IN-

TÉZKEDÉSI TERVBEN  foglaltak megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. 
§ (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Számvevőszék utóellenőr-
zés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzés keretében – az intézkedések 
értékelése során – az Állami Számvevőszék figyelembe veszi az ellenőrzött 
szervezet működési feltételeiben, valamint a jogszabályi előírásokban be-
következett változásokat. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS SORÁN az Állami Számvevőszék azt ér-
tékelte, hogy az érintett 17114. sorszámú számvevőszéki jelentésben fog-
lalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, a 
Magyar Nemzeti Bank által készített intézkedési tervben meghatározott 
feladatot a feladatra kijelölt végrehajtotta-e. Az intézkedés végrehajtásával 
az adott terület szabályszerű működése vonatkozásában a kockázatok 
csökkenhetnek. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — Az MNB irányítási, beszámolási és ellenőrzési rendszere szabá-

lyozottan és szabályszerűen működött-e?   

 
 
 

  — Az MNB gazdálkodása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — Az MNB pénzügyi közvetítőrendszert felügyelő, ellenőrző és 

szabályozó tevékenysége megfelelt-e a jogszabályi előírások-

nak? 

  

 
 
 

  — Az MNB az intézkedési tervben foglaltakat az előírt határidő-

ben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2017. év. Az éves beszámoló készítése, jóváhagyása, a beszámolóval kap-
csolatos tájékoztatási kötelezettség teljesítése kapcsán az ellenőrzött idő-
szak kiterjedt ezen feladatok jogszabályban előírt végrehajtásának idő-
pontjáig. 

Az utóellenőrzés alapját képező 17114. sorszámú számvevőszéki jelen-
tés közzétételének napjától (2017.07.11.) az utóellenőrzésről szóló kiérte-
sítő levél keltének (2018.10.10.) napjáig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az MNB gazdálkodásának és az alapvető feladatok körébe nem tartozó – 
irányítási, döntéshozatali, ellenőrzési és a pénzügyi közvetítőrendszert fe-
lügyelő, ellenőrző és szabályozó - tevékenységek ellenőrzése. 

Az utóellenőrzés tekintetében a 17114. sorszámú számvevőszéki jelen-
tésben foglalt intézkedést igénylő megállapítással és javaslattal összhang-
ban – az MNB által – készített intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Magyar Nemzeti Bank 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az ÁSZ3 általános hatás-
körrel végzi a közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való 
felelős gazdálkodás ellenőrzését, valamint az ÁSZ tv. 5. § (10) bekezdésé-
ben foglaltak alapján ellenőrzi az MNB gazdálkodását és az MNB tv.4-ben 
foglaltak alapján folytatott, az alapvető feladatok körébe nem tartozó te-
vékenységét. Az MNB tv. 4. § (8)-(10) bekezdései tartalmazzák az MNB 
egyéb feladatait. 

Az utóellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének 
előírása képezi. 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, az ellenőrzött időszak-
ban hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőr-
zésre irányadó ÁSZ módszertanok figyelembevételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ5-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 
adatforrások, másrészt minden egyéb – az ellenőrzés folyamán feltárt, az 
ellenőrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum.  

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött szervezet által rendelkezésre bocsátott doku-
mentumokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), 
kérdésfeltevés (információkérés), valamint elemző eljárás útján történt.  

A működési költségekkel összefüggő beszerzések, a beruházások meg-
valósítása, valamint az MNB által nyújtott támogatások tervezése, kifize-
tése és ezek elszámolása esetében az ellenőrzés azokra a legnagyobb ér-
tékű tételekre – lényeges sokaságra – terjedt ki, melyek összértéke eléri a 
teljes sokaság összértékének 50%-át. 

A lényeges sokaságot tételesen ellenőriztük. A beruházások megvalósí-
tására vonatkozó lényeges sokaságot kockázati alapú kiválasztással egészí-
tettük ki, amelynek során az informatikai és a nem informatikai tárgyú be-
ruházási szerződésekből a 2-2 legnagyobb összegű tételt választottuk ki. 

Az MNB engedélyezési, jóváhagyási, nyilvántartásba vételi és törlési el-
járásainak szabályszerűségét véletlen mintavétellel kiválasztott tételek 
alapján ellenőriztük. 

A felügyeleti biztosok kirendelésére vonatkozó eljárások szabályszerű-
ségének ellenőrzése esetében tételes ellenőrzésre került sor. 

A mintavétellel ellenőrzött területek esetében minden egyes tétel vo-
natkozásában az elszámolásokra és az eljárások szabályszerűségére vonat-
kozó kérdéseket tettünk fel. Szabályszerűnek értékeltünk egy ellenőrzött 
területet, amennyiben 95%-os bizonyossággal az ellenőrzött sokaságban 
az átlagos hibaarány legfeljebb 10%, nem szabályszerűnek, amennyiben 
10%-nál magasabb arányt képviselt. 

Az utóellenőrzés során az intézkedési tervben előírt feladatokat azok 
végrehajthatósága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint 
értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az abban előírt határidőn 
túl történt meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha annak végrehajtása nem teljes 
körűen az intézkedési tervben előírt módon történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, do-
kumentumokkal nem igazolt annak teljesítése; 
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 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolja. A rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt.  
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. Az MNB irányítási, beszámolási és ellenőrzési rendszere szabá-

lyozottan és szabályszerűen működött-e? 
  

Összegző megállapítás Az MNB irányítási, beszámolási és ellenőrzési rendszere sza-
bályozottan és szabályszerűen működött. 

1.1. számú megállapítás Az MNB irányítási rendszerének kialakítása és működtetése – 2017. 
február 20-ig a szanálási hatósági feladatkör szervezeti keretét ki-
véve – szabályszerűen történt. 

AZ ALAPVETŐ FELADATOK KÖRÉBE NEM TAR-

TOZÓ TEVÉKENYSÉGEK ELLÁTÁSÁRA VONAT-

KOZÓ SZERVEZETI KERETEKET az MNB 2017. február 20-

ig nem szabályszerűen alakította ki, mert az MNB SZMSZ1-2
6 nem felelt meg 

az MNB tv. 4. § (15) bekezdésében foglalt előírásnak. A szanálási hatósági 
feladatkör ellátását nem az MNB elnökének, vagy bármelyik alelnökének 
közvetlen alárendeltségében és irányításában határozta meg. 

Az MNB 2017. február 21-től az MNB SZMSZ3-9
7-ben az MNB tv. rendel-

kezéseivel összhangban alakította ki az alapvető feladatok körébe nem tar-
tozó tevékenységek ellátására vonatkozó szervezeti kereteket.  

A PÉNZÜGYI KÖZVETÍTŐRENDSZER FELÜGYELE-

TÉVEL KAPCSOLATOS FELADATOK  ellátásának szerve-
zeti kereteit az MNB az MNB tv. rendelkezéseivel összhangban alakította 
ki. 

A PST8 – az MNB egyéb feladatai tekintetében – az MNB tv. előírásait 
betartva működött. A PST a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletével kap-
csolatos döntéseit – az MNB tv. előírásával összhangban – az MT9 által 
meghatározott stratégiai keretek között hozta meg.  

Az Igazgatóság az MNB tv. előírása szerint végrehajtotta a PST által a 
pénzügyi közvetítőrendszer felügyelete tekintetében hozott döntéseket. 

1.2. számú megállapítás Az MNB a Pénzügyi Békéltető Testület működéséhez szükséges fel-
tételeket a jogszabályi előírások szerint biztosította.  

A PBT10 az MNB tv. rendelkezésével összhangban az MNB szervezeti rend-
jén belül közvetlenül került besorolásra. A PBT működéséhez szükséges 
pénzügyi fedezetet az MNB az MNB tv.-ben foglalt előírás szerint biztosí-
totta.  

A PBT működésének rendjét az MNB tv. előírásával összhangban a PBT 
elnöke szabályzatban alakította ki. A PBT működési rend1-3

11-je tartalmazta 
az összeférhetetlenségi szabályokat az MNB tv. előírásával összhangban. 



Megállapítások 

14 

A PBT elnöke az MNB tv. rendelkezése szerint a PBT tevékenységéről 
éves összefoglaló tájékoztatót – ezen belül a határon átnyúló fogyasztói 
jogviták rendezésével összefüggő tevékenységéről beszámolót – készített. 

1.3. számú megállapítás Az MNB a tevékenységével kapcsolatos beszámolási és tájékozta-
tási kötelezettségét szabályszerűen teljesítette.  

Az MNB elnöke az MNB tevékenységéről az éves beszámoló tartalmának 
megfelelően, féléves rendszerességgel beszámolt az Országgyűlés Gazda-
sági Bizottságának az MNB tv. rendelkezésével összhangban. 

Az MNB elnöke – az MNB tv. előírásával összhangban – az MNB műkö-
désének irányításával összefüggő, a működés szempontjából kiemelten 
fontos, az Igazgatóság MNB tv. 12. § szerinti jogkörében meghozott dön-
téseivel kapcsolatban előírt tájékoztatási kötelezettségének a részvényesi 
jogokat gyakorló nemzetgazdasági miniszter felé eleget tett. 

Az Igazgatóság az MNB tv.-ben előírtak szerint működött. Az Igazgató-
ság határozatban döntött az MNB tv. rendelkezése szerint az MNB számvi-
teli beszámolójáról, valamint megküldte a részvényesi jogokat gyakorló 
nemzetgazdasági miniszter részére. 

Az MNB – az MNB tv. rendelkezésével összhangban – elkészítette a 
prudenciális12-, valamint a fogyasztóvédelmi kockázati jelentést13. 

1.4. számú megállapítás A Felügyelőbizottság és a belső ellenőrzés a jogszabályi előírások 
szerint működött. 

Az FB14 döntéshozatali rendje összhangban volt a Ptk.15 és a részvényesi 
jogokat gyakorló nemzetgazdasági miniszter által jóváhagyott FB ügy-
rend16-ben rögzített előírásokkal. Az FB – a Ptk. előírásával összhangban – 
írásbeli jelentést készített az MNB beszámolójáról és üzleti jelentéséről. Az 
FB az MNB tv. előírása szerinti tájékoztatási kötelezettségének eleget tett 
az Országgyűlés, illetve az államháztartásért felelős miniszter felé.  

A belső ellenőrzési szervezet függetlensége az SZMSZ1-9-ben és a belső 
ellenőrzés rendjéről szóló utasítás17-ban szereplő előírások szerint biztosí-
tott volt. A belső ellenőrzés előre meghatározott és – az MNB tv. előírása-
ival összhangban az FB, valamint az Igazgatóság által – jóváhagyott ellen-
őrzési terv szerint végezte munkáját és tevékenységéről beszámolót készí-
tett a belső ellenőrzés rendjéről szóló utasítás előírása szerint. 

1.5. számú megállapítás Az MNB többségi és kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társa-
ságok feletti tulajdonosi joggyakorlása szabályszerű volt. 

AZ MNB TULAJDONOSI JOGGYAKORLÁSA  a kizáróla-
gos és többségi tulajdonában álló gazdasági társaságai felett szabályozott 
volt, a tulajdonosi döntések meghozatala és végrehajtása a Ptk. előírásai 
szerint történt. 

Az MNB tulajdoni részesedésekkel kapcsolatos befektetési döntései 
összhangban voltak az MNB tv.-ben szereplő rendelkezésekkel, valamint az 
Igazgatóság ügyrend1-3

18-jének előírásaival. 

Az MNB kizárólagos, valamint többségi tulajdonosi részesedéseinek 
együttes értéke 2017. január 1-jéről 2017. december 31-re 56,9 Mrd Ft-
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ról 38,9 Mrd Ft-ra csökkent. A tulajdonosi részesedések értékében bekö-
vetkezett csökkenés indoka, hogy a Mark Zrt.19-ben lévő tulajdoni részese-
dés értékesítésre került.  

A kizárólagos és a többségi tulajdonban álló gazdasági társaságokban 
való részesedések főbb adatait az 1. táblázat mutatja be. 

1. táblázat 

AZ MNB KIZÁRÓLAGOS ÉS TÖBBSÉGI TULAJDONOSI 
RÉSZESEDÉSEI 

Megnevezés 

Tulajdoni 

hányad 

(%) 

Könyv szerinti  

érték  

2016.12.31. 

(M FT) 

Könyv szerinti  

érték 

2017.12.31. 

(M FT) 

Pénzjegynyomda Zrt. 100,0 10 627,0 11 827,0 

GIRO Elszámolásforgalmi Zrt. 100,0 9 779,0 9 779,0 

MNB-Biztonsági Zrt. 100,0 740,0 740,0 

Magyar Pénzverő Zrt. 100,0 575,0 575,0 

MNB-Jóléti Kft. 100,0 569,0 665,0 

Pénzügyi Stabilitási és Felszá-

moló NKft. 
100,0 50,0 50,0 

Budapesti Értéktőzsde Zrt. 81,4 14 619,0 14 619,0 

KELER Zrt. 53,3 643,0 643,0 
Forrás: MNB 2017. évi éves jelentése 

2. Az MNB gazdálkodása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás Az MNB gazdálkodása szabályszerű volt. 

2.1. számú megállapítás A működési költségek éves tervét az MNB szabályszerűen összeál-
lította. A működési költségekkel összefüggő beszerzések és a kap-
csolódó elszámolások szabályszerűek voltak. 

A MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEKRE VONATKOZÓ ÉVES 

TERVET az MNB a pénzügyi év kezdete előtt elkészítette. Az 
MNB tv. előírását betartva a működési költségeire vonatkozó éves tervet 
az MNB az alapvető és egyéb feladatok vonatkozásában elkülönítetten, 
részletes formában készítette el. 

A MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEKKEL ÖSSZEFÜGGŐ BE-

SZERZÉSI ELJÁRÁSOK  során betartották a Kbt.20-nek a közbe-
szerzés értékének meghatározására vonatkozó előírásait. A működési költ-
ségekkel kapcsolatos számviteli elszámolások során betartották a Számv. 
tv.21 előírásait. 

2.2. számú megállapítás A beruházások éves tervét az MNB szabályszerűen állította össze. 
A beruházások megvalósítása és a kapcsolódó elszámolások sza-
bályszerűek voltak.  

A BERUHÁZÁSOKRA VONATKOZÓ ÉVES TERVET 
az MNB tv. előírásával összhangban az MNB az alapvető és egyéb feladatok 
vonatkozásában elkülönítetten, részletes formában készítette el. 
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A beruházásokról szóló döntések meghozatala szabályszerű volt, mert 
az MNB tv., az SZMSZ1-9 ,valamint az Igazgatóság ügyrendjében foglalt elő-
írásokat betartották.  

A BERUHÁZÁSI ELJÁRÁSOK LEFOLYTATÁSA  során 
betartották a Kbt.-nek a szerződések megkötésére vonatkozó előírásait. A 
beruházási eljárásokkal kapcsolatos számviteli elszámolások során betar-
tották a Számv. tv. előírásait.  

AZ ÉRTÉKTÁR PROGRAM  keretében megvalósított műtárgy-
vásárlások esetén az Igazgatóság határozatait a Tanácsadó testület22 által 
készíttetett szakértői vélemények alapján hozta meg.  

2.3. számú megállapítás Az MNB által nyújtott támogatások tervezése, kifizetése és elszá-
molása szabályszerű volt. 

AZ MNB ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK  éves ter-
vét – az MNB tv. rendelkezésével összhangban – az Igazgatóság határoza-
tával elfogadta. 

A támogatások nyújtásához szükséges döntéseket az SZMSZ1-9-ben, az 
ITB ügyrend1-5

23-ben és a működésről szóló elnöki utasítás1-4
24-ban előírtak-

nak megfelelően készítették elő.  

A nem az ITB25 hatáskörébe tartozó támogatások esetében a működés-
ről szóló elnöki utasítás1-4 rendelkezései szerint az Igazgatóság egyedi dön-
téseket hozott.  

A nyújtott támogatások esetén a gazdasági műveletek számviteli elszá-
molása a Számv. tv. rendelkezéseivel összhangban történt. 

3. Az MNB pénzügyi közvetítőrendszert felügyelő, ellenőrző és 

szabályozó tevékenysége megfelelt-e a jogszabályi előírások-

nak? 
 

Összegző megállapítás Az MNB pénzügyi közvetítőrendszert szabályozó tevékeny-
sége szabályszerű volt. A pénzügyi közvetítőrendszer felügye-
letéhez kapcsolódó engedélyezési eljárásai esetén és a fel-
ügyeleti biztosok kirendelése során az MNB szabályszerűen 
járt el. A piacfelügyeleti, a fogyasztóvédelmi és az ellenőrzési 
eljárások szabályszerűségét az Állami Számvevőszék nem ér-
tékelte tekintettel a 2017. évben folyamatban lévő jogorvos-
lati eljárásokra. 

3.1. számú megállapítás Az MNB a nyilvános elektronikus információs rendszert a jogszabá-
lyi előírások szerint működtette. 

A NYILVÁNOS ELEKTRONIKUS INFORMÁCIÓS 

RENDSZER  működtetésére vonatkozó kötelezettségének az MNB 
honlap26-ján keresztül, egységes elektronikus elérési helyen és átlátható 
módon tett eleget. Biztosította a nyilvánosság felé, az MNB tv. 39. §-ában 
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meghatározott törvények hatálya alá tartozó személyek és szervezetek ál-
tal nyújtandó információk elérését. 

Az MNB a honlapján – az MNB tv. rendelkezésének megfelelően – köz-
zétette az MNB tv. 43. § (2) bekezdése által meghatározott információkat 
és dokumentumokat. 

3.2. számú megállapítás Az MNB elnöke a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletével össze-
függő szabályozó tevékenységét szabályszerűen látta el. 

A PÉNZÜGYI KÖZVETÍTŐRENDSZER FELÜGYELE-

TÉVEL KAPCSOLATOS SZABÁLYOZÁSI KÖRNYE-

ZETET az MNB tv. által adott felhatalmazás alapján alakított ki az MNB 
elnöke. 

Az MNB tv. rendelkezésével összhangban az MNB elnöke rendeletben 
meghatározta a felügyeleti eljárások díjának megfizetésének rendjét, kiszá-
mítása módját és feltételeit, a lefolytatott engedélyezési, nyilvántartásba 
vételi, valamint a tevékenység módosítására vonatkozó eljárások igazga-
tási szolgáltatási díj mértékének, fizetésének és visszatérítésének részletes 
szabályait, valamint a különböző felügyeleti eljárások során alkalmazandó 
elektronikus űrlapok tartalmát.  

3.3. számú megállapítás Az MNB a pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletéhez kapcsolódó 
engedélyezési eljárásai során a jogszabályi előírásokat betartotta. 

AZ ENGEDÉLYEZÉSI ELJÁRÁSOK  során az MNB az 
MNB tv. hiánypótlásra és az ügyintézési határidőre vonatkozó előírásai sze-
rint járt el. Az MNB az engedélyezési eljárások vonatkozásában közzétételi 
kötelezettségének az MNB tv. előírása szerint eleget tett. 

Az MNB-hez benyújtott, engedélyezési eljárásokra vonatkozó kérelmek 
típusonkénti számát a 2. táblázat mutatja be. 

2. táblázat 

A 2017. ÉVBEN BENYÚJTOTT ENGEDÉLYEZÉSI KÉRELMEK 
TÍPUSONKÉNTI MEGOSZLÁSA 

Megnevezés Eljárások száma (db) 

Nyilvántartásba vételi kérelem 285 

Nyilvántartás módosítási kérelem 50 

Törlési kérelem 46 

Engedély visszavonási kérelem 67 

Összesen: 448 
Forrás: MNB adatszolgáltatás 

3.4. számú megállapítás Az MNB a felügyeleti biztosok kirendelése során szabályszerűen 
járt el. 

A FELÜGYELETI BIZTOSOK KIRENDELÉSE  az MNB 
tv. és a 2014-226. számú alelnöki utasítás27 előírásai szerint a szervezetek 
felszámolását végző PSFN Kft.28 jelölése alapján történt.  

Az MNB határozatban állapította meg – az MNB tv. előírása szerint – a 
kirendelt felügyeleti biztosok szerepét és feladatait. Az MNB az eljárásokkal 
kapcsolatos közzétételi kötelezettségének az MNB tv. előírását betartva 
eleget tett. 
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4. Az MNB az intézkedési tervben foglaltakat az előírt határidő-

ben végrehajtotta-e? 
 

Összegző megállapítás  Az intézkedési tervben előírt egy feladat határidőben telje-
sült. 

A Szanálási igazgatóság29 2017. november 27-én előterjesztést nyújtott be 
a PST részére. Az előterjesztés tartalmazta a szanálási tervek státuszát és a 
Szantv.-ben30 foglaltak értelmében a szanálhatóság vizsgálatára, értékelé-
sére irányuló eljárások ütemezését, valamint az elkészítésüket támogató 
intézkedéseket és a befolyásoló körülményeket.  

Az intézkedési tervben vállalt feladatot, a megjelölt felelőst és a feladat 
végrehajtását a III. sz. melléklet mutatja be. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
átfogó vizsgálat A Banknak az MNB tv. 4. § (9) bekezdése szerinti felügyeleti feladata ellátása érdeké-

ben, az MNB tv. 64. § (2) bekezdése szerinti gyakorisággal végzett, az MNB tv. 39. §-
ában meghatározott törvények hatálya alá tartozó személy és szervezet működésére 
és tevékenységére vonatkozó, törvényben, MNB rendeletben és egyéb jogszabály-
ban – ideértve az MNB tv. 40. §-ában hivatkozott uniós jogi aktusokat is – foglalt 
rendelkezések betartásának meghatározott vizsgálati szempontrendszer szerinti el-
lenőrzése céljából lefolytatott ellenőrzési eljárás. (Forrás: A Magyar Nemzeti Bank 
ellenőrzési eljárásainak alapvető szabályairól szóló 2016-107. elnöki utasítás 3. §) 

beruházás A tárgyi eszköz beszerzése, létesítése, saját vállalkozásban történő előállítása, a be-
szerzett tárgyi eszköz üzembe helyezése, rendeltetésszerű használatbavétele érde-
kében az üzembe helyezésig, a rendeltetésszerű használatbavételig végzett tevé-
kenység (szállítás, vámkezelés, közvetítés, alapozás, üzembe helyezés, továbbá 
mindaz a tevékenység, amely a tárgyi eszköz beszerzéséhez hozzákapcsolható, ide-
értve a tervezést, az előkészítést, a lebonyolítást, a hitel igénybevételt, a biztosítást 
is); beruházás a meglévő tárgyi eszköz bővítését, rendeltetésének megváltoztatását, 
átalakítását, élettartamának, teljesítőképességének közvetlen növelését eredmé-
nyező tevékenység is, az előbbiekben felsorolt, e tevékenységhez hozzákapcsolható 
egyéb tevékenységekkel együtt. (Számv. tv. 3. § (4) 7. pont) 

csoportvizsgálat Az MNB tv. 39. §-ában meghatározott törvények hatálya alá tartozó olyan személynél 
és szervezetnél, amelyre kiterjed az összevont alapú felügyelet, az MNB tv. 64. § (4) 
bekezdése szerint az összes csoporttag vonatkozásában együttesen végzett átfogó, 
cél-, illetve utóvizsgálat. (Forrás: A Magyar Nemzeti Bank ellenőrzési eljárásainak 
alapvető szabályairól szóló 2016-107. elnöki utasítás 3. §) 

Értéktár program Az MNB nemzeti értékmegőrzést és értékteremtést célzó támogatási programja. 

fogyasztó Az MNB törvény alkalmazásában az önálló foglalkozásán és gazdasági tevékenységén 
kívül eső célok érdekében eljáró természetes személy. 

forintárfolyam kiegyenlítési 
tartalék 

Az MNB a külföldi pénznemben fennálló követeléseinek és kötelezettségeinek a 
tárgyév utolsó napján érvényes hivatalos árfolyamon történő értékeléséből szár-
mazó árfolyamnyereséget, illetve árfolyamveszteséget a forintárfolyam kiegyenlítési 
tartalékába köteles helyezni. (MNB tv. 147. § (1)) 

MNB alapvető feladatai 
közé nem tartozó feladatok 
(MNB egyéb feladatai) 

Az MNB tv. 4. § (8)-(10) bekezdései alapján: 

„(8) Az MNB külön törvényben meghatározott jogkörében szanálási hatóságként jár 
el. 

(9) Az MNB ellátja pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletét a) a pénzügyi közvetítő-
rendszer zavartalan, átlátható és hatékony működésének biztosítása,b) a pénzügyi 
közvetítőrendszer részét képező személyek és szervezetek prudens működésének elő-
segítése, a tulajdonosok gondos joggyakorlásának felügyelete,c) az egyes pénzügyi 
szervezeteket, illetve a pénzügyi szervezetek egyes szektorait fenyegető, nemkívána-
tos üzleti és gazdasági kockázatok feltárása, a már kialakult egyedi vagy szektoriális 
kockázatok csökkentése vagy megszüntetése, illetve az egyes pénzügyi szervezetek 
prudens működésének biztosítása érdekében megelőző intézkedések alkalmazása,d) 
a pénzügyi szervezetek által nyújtott szolgáltatásokat igénybevevők érdekeinek vé-
delme, a pénzügyi közvetítőrendszerrel szembeni közbizalom erősítése céljából. 
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(10) Az MNB - a Pénzügyi Békéltető Testület útján - ellátja a fogyasztó és a 39. §-ban 
meghatározott törvények hatálya alá tartozó szervezetek vagy személyek között lét-
rejött - szolgáltatás igénybevételére vonatkozó - jogviszony létrejöttével és teljesíté-
sével kapcsolatos vitás ügy bírósági eljáráson kívüli rendezését.” 

MNB részvényese Az MNB részvénye a magyar állam tulajdonában van. A magyar Államot, mint rész-
vénytulajdonost az államháztartásért felelős miniszter képviseli. Az MNB tv. értelmé-
ben az MNB-ben közgyűlés nem működik. A részvényes a kizárólagos hatáskörébe 
tartozó ügyekben: az alapító okirat megállapítása és módosítása; a könyvvizsgáló 
megválasztása és visszahívása; a könyvvizsgáló díjazásának megállapítása írásban 
dönt.  

Pénzügyi Békéltető Testület Az MNB tv. 96. § (2) bekezdése alapján az MNB által működtetett szakmailag függet-
len testület, amely az elnökből és a békéltető testületi tagokból áll. 

prudenciális felügyelet A pénzügyi intézmények biztonságos működésére vonatkozó (prudenciális) felügye-
let. (az MNB tv. 4. § (9) bekezdésében 2013. október 1-jétől az MNB kizárólagos jo-
gosultsági körébe rendelt feladat.) 

szanálás A szanálás a fizetésképtelenség miatt válsághelyzetbe került pénzügyi intézmény 
vagy csoport közérdekből történő, hatósági kényszerrel megvalósuló szerkezetátala-
kítása a pénzügyi stabilitás fenntartása és az ügyfelek érdekében. 

Társadalmi Felelősségválla-
lási Stratégia 

Az MNB Társadalmi Felelősségvállalási Stratégiája (elfogadva a 143/2014. (06.16.) 
számú igazgatósági határozattal) 

tulajdonosi joggyakorló Aki a nemzeti vagyon felett az államot, vagy a helyi önkormányzatot megillető tulaj-
donosi jogok és kötelezettségek összességének gyakorlására jogosult. (Nemzeti va-
gyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 17. pont) 
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 II. SZ. MELLÉKLET: AZ MNB VAGYONÁNAK ALAKULÁSA A 2017. ÉVBEN (M FT) 

 

Ssz. Megnevezés 2016. december 31. 2017. december 31. 

1. Követelések forintban 1 590 537 1 285 030 

2. Központi költségvetéssel szembeni követelések 39 178 39 178 

3. Hitelintézetekkel szembeni követelések 1 548 530 1 242 519 

4. Egyéb követelések 2 829 3 333 

5. Követelések devizában 8 286 460 7 879 638 

6. Arany- és devizatartalék 7 557 282 7 228 962 

7. Központi költségvetéssel szembeni devizakövetelések 0 0 

8. Hitelintézetekkel szembeni devizakövetelések 62 2 490 

9. Egyéb devizakövetelések 729 116 648 186 

10. Banküzemi eszközök 108 684 79 533 

11. ebből: Befektetett eszközök 108 271 75 361 

12. Aktív időbeli elhatárolások 69 220 63 551 

13. Eszközök összesen 10 054 901 9 307 752 

 

Ssz. Megnevezés 2016. december 31. 2017. december 31. 

1. Kötelezettségek forintban 7 833 804 7 521 201 

2. Központi költségvetés betétei 785 648 380 874 

3. Hitelintézetek betétei 2 408 122 1 963 446 

4. ebből: irányadó eszköz* 899 987 74 977 

5. Forgalomban lévő bankjegy és érme 4 580 614 5 113 983 

6. Egyéb betétek és kötelezettségek 59 420 62 898 

7. Kötelezettségek devizában 1 798 115 1 454 373 

8. Központi költségvetés betétei 544 616 397 402 

9. Hitelintézetek betétei 75 866 16 599 

10. Egyéb kötelezettségek devizában 1 177 633 1 040 372 

11. Céltartalék 689 641 

12. Banküzem egyéb forrásai 17 847 45 318 

13. Passzív időbeli elhatárolások 32 483 43 847 

14. Saját tőke 371 963 242 372 

15. Jegyzett tőke 10 000 10 000 

16. Eredménytartalék 107 869 162 150 

17. Értékelési tartalék 0 0 

18. Forintárfolyam kiegyenlítési tartaléka 182 459 28 010 

19. Deviza-értékpapírok kiegyenlítési tartaléka 17 354 3 919 

20. Mérleg szerinti eredmény (2016) / Tárgyévi eredmény 

(2017) 

54 281 38 293 

21. Források összesen 10 054 901 9 307 752 
 * Az irányadó eszköz a három hónapos futamidejű MNB-betét 2015. szeptember 23-tól 

Forrás: MNB 2017. évi éves jelentése 
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 III. SZ. MELLÉKLET: AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK 17114. SZÁMÚ JELENTÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ INTÉZKEDÉSI TERV VÉGREHAJTÁSA 

 

So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvégzendő feladat és felelőse 
Az intézkedési tervben 

meghatározott határidő 
Az intézkedés végrehajtása 

 1. 2. 3. 

Végrehajtott intézkedés 

1. 

Az ÁSZ. által vizsgálat alá vont időszakot követően hatályba lépett 2017-

1003. elnöki utasítás a Magyar Nemzeti Bank Szanálási Kézikönyvéről a 

34-35. pontban már tartalmazza határidő tűzésével a szanálási tervek 

készítésének éves ütemezésére és annak visszamérésére vonatkozó eljá-

rási cselekményeket. Bár időközben a szanálási tervek elkészítésének ha-

táridejére vonatkozó jogszabályi rendelkezést a jogalkotó hatályon kívül 

helyezte, fontos, hogy mielőbb elkészüljenek a hazai felelősségi körbe 

tartozó szanálási tervek, a nemzetközi gyakorlattal összhangban álló tar-

talommal és részletezettséggel. Erre tekintettel a jövő évre vonatkozóan, 

a Szanálási Kézikönyv alapján 2017. november 30-ig a PST elé kerülő 

anyagban a Szanálási igazgatóság térjen ki az éves tervezésen felül az 

összes hazai felelősségi körbe tartozó vagy hazai közreműködéssel, nem-

zetközi kooperációban készülő szanálási terv készültségi fokára, felsorol-

ván azokat az intézkedéseket is, amelyek révén a szanálási tervek mi-

előbbi elkészülte biztosítható, valamint megjelölvén azokat a külső kö-

rülményeket, amelyekre az MNB-nek nincs közvetlen ráhatása. 

Felelős: Szanálási igazgatóság vezetője 

2017. november 30. 

Az MNB az intézkedési tervben foglaltak szerint a Szanálási Kézikönyv31 34-

35. pontjában rendelkezett a szanálási tervek készítésének éves ütemezéséről és 

annak visszaméréséről. 

A Szanálási igazgatóság az intézkedési tervben és a Szanálási Kézikönyvben foglal-

taknak megfelelően határidőn belül, 2017. november 27-én előterjesztést nyúj-

tott be a PST részére, amelyet a PST megtárgyalt a 2017. november 30-i ülésén. 

Az előterjesztés a szanálási tervek státuszáról és a Szantv. 10. § (1) bekezdésében 

foglaltak értelmében a szanálhatóság vizsgálatára, értékelésére irányuló eljárások 

2018. évi ütemezéséről nyújtott áttekintést. Az előterjesztés tartalmazta a 2017. 

évre előirányzott szanálási tervek elkészítésének státuszáról, teljesítéséről szóló 

beszámolót, valamint a szanálási tervek és a szanálhatósági vizsgálatok Szantv. 10. 

§ (1) bekezdésében foglaltak szerinti elkészítésének ütemezését. A hazai felelős-

ségi körbe tartozó intézmények, csoportok esetében az MNB által felállított prio-

ritási sorrend határozta meg a szanálási tervek készítésének ütemezését, amely 

négy időszakra került lebontásra. 

Az előterjesztés tartalmazta a nemzetközi kooperációban készülő szanálási tervek 

készültségi fokát, befolyásoló tényezőként megjelölve a külföldi monetáris ható-

ságok szerepét és a nemzetközi kooperációban való együttműködést. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A Magyar Nemzeti Bank elnöke élt az ÁSZ törvény 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési lehetőségével, a törvényes határidőn belül észrevételt tett. A Magyar Nemzeti 

Bank elnökének észrevételét és az arra adott választ a függelék tartalmazza. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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